Durante los dltimos 10 dias de junio un tren llegd tarde a su destino en los siguientes tiempos
(en minutos; un ndimero negativo significa que el tren llegd temprano ese nimero de

minutos):

3 6 | 4 [10] -4 124] 2 | 1| 4 | 1

a) Si usted fuera contratado por el ferrocarril para demostrar que el tren esta
proporcionando un buen servicio, jqué medidas de posicion y de variabilidad usaria
para esto?

b) Si usted fuera contratado para demostrar que el ferrocarril esta proporcionando un mal
servicio, jqué medida usaria?

¢) 51 Ud. tratara de ser objetivo y no parcial al aseverar el desempefio del ferrocarril,
iqué medidas usaria? Justifique sus respuestas.
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